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ATA DA 36ª(trigésima sexta) Reunião Ordinária, 

Segundo Período Legislativo da Segunda Sessão 

Legislativa, da Oitava Legislatura da Câmara 

Municipal de São Miguel do Guaporé. Realizada no dia 

29 de outubro do ano de 2018. Sito a Avenida Capitão 

Silvio, 1446, às 09h00min. Sob a Presidência do 

Vereador ISMAEL CRISPIN, Secretariado pelo Vereador 

LEONILDO RODRIGUES e a presença dos Senhores 

Vereadores: ADILSON DOS SANTOS, CELMA MESABARBA, 

CLAUDIO FIRIMNO, LIOMAR HENKERT, LEANDRO DO CARMO, 

MARCO ANTONIO, SEBASTIÃO CARNEIRO e ZILIO SOARES. 

Havendo quórum legal e sob a proteção de Deus o 

Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão. 

Continuando solicitou ao Secretário para que 

procedesse à leitura de um trecho bíblico, Isaias 

06,02-04. Feito isto o Sr. Presidente requereu ao 

Secretário para que procedesse à leitura da Ordem do 

Dia: I - Discussão e votação sobre o projeto de Lei 

nº 57/18, Dispõe sobre crédito especial no orçamento 

vigente conforme art. 7º da lei 4.320/64 e dá outras 

providencias; II - Discussão e votação sobre o 

projeto de Lei nº 058/18, Dispõe sobre crédito 

especial no orçamento vigente conforme art. 7º da lei 

4.320/64 e dá outras providencias; III – Discussão e 

votação sobre o projeto de Lei nº 063/18, Dispõe 

sobre a contratação emergencial através do teste 

seletivo simplificado de profissionais na área da 

saúde para o município de São Miguel do Guaporé-RO;IV 

- Discussão e votação sobre o projeto de Lei nº 

064/18, autoriza o poder executivo municipal a doar 

terreno do IFRO – Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia de Rondônia, terreno para fins 

de construção e implantação do polo neste município e 

dá outras providências; V Discussão e votação sobre a 

indicação de nº 024/2018, Indica que a Secretaria 

Municipal de Saúde juntamente com a Secretaria de 

Obras, através de mutirão, possam combater os 
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mosquitos aedes aegypti e caramujos africanos no 

município; VI - Discussão e votação sobre a indicação 

de nº 025/2018, Indica, serviço de iluminação pública 

no município e que tomem providencias em contratar um 

ajudante de eletricista; VII - Discussão e votação 

sobre a indicação de nº 026/2018, Indica, recuperação 

de saída d’água na ponte da linha 25, sentido linha 

78;VIII - Discussão e votação sobre a indicação de nº 

027/2018, indica, organização na entrega das fichas 

de consulta no posto de saúde de São Miguel do 

Guaporé. EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Feito isto, passou-se 

a leitura da ata da reunião anterior e não havendo 

discussão foi automaticamente aprovada.  Em seguida, 

passou-se ao EXPEDIENTE RECEBIDO: projeto de lei 065, 

066/2018, emenda ao Regimento 001/2018 indicações de 

nº 024, 025,026, 027/2018 de autoria dos Senhores 

Vereadores. Em seguida, passou-se a palavra vaga aos 

Vereadores inscritos no PEQUENO EXPEDIENTE -  E Não 

havendo inscritos, passou-se aos inscritos ao GRANDE 

EXPEDIENTE – Sendo o primeiro orador o VEREADOR 

ADILSON DOS SANTOS - cumprimentou todos os presentes. 

Parabenizou ao presidente pela eleição de seu 

candidato marco Rocha. Comentou sobre a peça 

orçamentária que até então não foi encaminhado a esse 

Poder, cobrou do executivo e se não chegar logo serão 

prejudicados no recesso parlamentar em dezembro. Se 

quisessem prejudicar o prefeito poderiam abrir uma 

denúncia contra o chefe do executivo. Vereador 

Ismael, aparteou e disse que o instrumento mais 

importante do executivo é oposição, pois situação não 

faz nada a respeito. Cobrou sobre as audiências 

publicas a respeito do orçamento, responderam que não 

aconteceu por causa de hacker que invadiu o sistema. 

E aí questiona quais serão as prioridades desse 

governo para o ano que vem? Vereador Adilson, disse 

andar de cabeça erguida, tudo que fala, acontece. 

Falou do cascalhamneto que teve o recurso jogado no 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ 

PODER LEGISLATIVO 

ESTADO DE RONDÔNIA  

 

Av. Capitão Silvio, 1446 –Fone Fax – 014 69 642-2234 
 

ralo, pois as linhas recuperadas estão detonadas. A 

106 não esta sendo feito conforme planilha, assim 

como 108 e 102 já estão reclamando da situação. A 

linha 90 feita pela secretaria ficou ótima. Na 82 

norte também o serviço ficou bom. Advertiu os colegas 

que a politica está mudando e se não houver mudança 

só volta 3 ou 4 na próxima pleito. Alertou que nesse 

mês o pagamento, do Executivo, só saíra dia 10. 

Sempre é acusado de falar demais, mas fala por 

conhecimento. E se o orçamento tivesse nas mãos da 

Câmara isso não aconteceria. Lembrou que o dia de 

finados está chegando e o cemitério esta a coisa mais 

feia. Nesse momento Vereador Marco Ferreira, pediu 

para fazer uma observação de que avisaram que o 

Prefeito não seria um bom gestor, mas a maioria dos 

funcionários públicos votaram nele, acreditando em 

suas promessas, agora que aguentem, não se importará 

se ficarem sessenta dias sem receber seus salários.   

VEREADOR LEONILDO RODRIGUES - cumprimentou todos os 

presentes. Falou sobre o momento decisivo da história 

de Rondônia e Brasil. Os candidatos eleitos tiveram 

uma votação expressiva. Agora, cabe orar e pedir a 

Deus para que os governantes façam um bom trabalho em 

prol do povo. Comentou sobre suas indicações 

defendendo a necessidade. Falou sobre a festa 

beneficente que acontecerá dia 03, convidando a 

todos. Não havendo mais oradores, passou-se a leitura 

das correspondências. Feito isto o Presidente 

declarou 05 (cinco) minutos de intervalo Regimental. 

Reaberta a Sessão e havendo quórum legal, passou-se a 

2ª Parte da Ordem do Dia: I - Discussão e votação 

sobre o projeto de Lei nº 57/18, Dispõe sobre crédito 

especial no orçamento vigente conforme art. 7º da lei 

4.320/64 e dá outras providencias, feita a leitura e 

esclarecida pelo Presidente, em seguida foi aprovado 

por unanimidade de votos pelos presentes ;II - 

Discussão e votação sobre o projeto de Lei nº 058/18, 
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Dispõe sobre crédito especial no orçamento vigente 

conforme art. 7º da lei 4.320/64 e dá outras 

providencias, feita a leitura e esclarecida pelo 

Presidente, em seguida foi aprovado por 9 votos 

favoráveis e 01 contrário do vereador Ismael por não 

entender e se havia necessidade do encaminhamento 

para aprovação do projeto; III – Discussão e votação 

sobre o projeto de Lei nº 063/18, Dispõe sobre a 

contratação emergencial através do teste seletivo 

simplificado de profissionais na área da saúde para o 

município de São Miguel do Guaporé-RO, feita a 

leitura e esclarecida pelo Presidente sobre a 

finalidade, Adilson e Claudio se manifestou 

positivamente sobre a necessidade, Presidente 

questionou cadê o impacto para provar que tem 

dinheiro para contratar  os profissionais? Não 

entende tamanho desmando e irresponsabilidade, 

Vereador Zílio também se manifestou a respeito. Em 

seguida foi aprovado por unanimidade de votos; IV - 

Discussão e votação sobre o projeto de Lei nº 064/18, 

autoriza o poder executivo municipal a doar terreno 

do IFRO – Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia de Rondônia, terreno para fins de 

construção e implantação do polo neste município e dá 

outras providências feita a leitura e esclarecida 

pelo Presidente sobre a finalidade, Adilson se 

manifestou positivamente sobre a necessidade, e 

defendeu que recupere o estádio do município, 

Vereador Claudio também destacou a importância de 

projeto e a necessidade de recuperar o campo 

Municipal, Vereador Ismael se manifestou sobre o 

projeto, falou da luta dos colegas pelo IFRO. E não 

lamenta se acabasse o campo, mas fica feliz pelo 

instituto buscar um lugar maior para implantação, 

pois onde fizer um campo os esportistas iriam onde  

quer que fosse. Enquanto o campus tem maior valor 

para nossa região. Em seguida foi aprovado por 
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unanimidade de votos; V - Discussão e votação sobre a 

indicação de nº 024/2018, Indica QUE A Secretaria 

Municipal de Saúde juntamente com a Secretaria de 

Obras, através de mutirão, possam combater os 

mosquitos aedes aegypti e caramujos africanos no 

município, feita a leitura e esclarecida pelo autor, 

vereador Leo, em seguida foi aprovado por unanimidade 

de votos VI - Discussão e votação sobre a indicação 

de nº 025/2018, Indica, serviço de iluminação pública 

no município e que tomem providencias em contratar um 

ajudante de eletricista feita a leitura e esclarecida 

pelo autor, vereador Leo , em seguida foi aprovado 

por unanimidade de votos; VII - Discussão e votação 

sobre a indicação de nº 026/2018, Indica, recuperação 

de saída d’água na ponte da linha 25, sentido linha 

78,feita a leitura e esclarecida pelo autor, vereador  

Leo, em seguida foi aprovado por unanimidade de 

votos; VIII - Discussão e votação sobre a indicação 

de nº 027/2018, indica, organização na entrega das 

fichas de consulta no posto de saúde de São Miguel do 

Guaporé. Após leitura foi defendido pelo autor 

Vereador Leo Rodrigues, sendo em seguida aprovado por 

unanimidade de votos. Não havendo mais matérias a 

serem discutidas e votadas, passou-se ao último 

expediente - Explicações Pessoais, sendo unicamente 

inscrito o VEREADOR CLAUDIO FERMINO congratulou com 

os companheiros, agradeceu a presença de todos. Falou 

sobre a importância dos projetos aprovados, 

principalmente do IFRO, enaltecendo o empenho dos ex-

vereadores cabeção e Gilmar. Os portariados que tem 

amor no que faz, faz bem feito. E aprendeu que quando 

pessoas procuram um órgão publico é porque está 

realmente precisando. Mas espera que a partir de 

agora São Miguel vai melhorar. E tudo que for para o 

bem do município será parceiro. Enquanto secretário 

tinha uma visão da Câmara, agora tem outra. VEREADOR  

LEANDRO DO CARMO – cumprimentou todos os presentes. 
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Registrou uma situação que o preocupa referente 

Santana, relativo ao destacamento policial do 

distrito, criando batalhão aqui prejudicou lá, pois 

os de lá saem de lá e vêm dar suporte aqui, ficando 

desprotegido. E por isso, nos últimos dias houve 04 

furtos e um assalto à mão armada no posto, por tanto 

a importância da policia estar, initerruptamente, 

fazendo guarnição naquele Distrito. Disse que estarão 

buscando somar força para resolver a situação. 

VEREADOR LEONILDO RODRIGUES – agradeceu e convidou a 

todos para participarem da sessão. Sobre as linhas 

vicinais do município entende que a recuperação 

deveria ter acontecido algum tempo, pois nessa época 

chuvosa muitos ficam sem acesso. Que em 2019 

antecipem os serviços. VEREADOR ISMAEL CRISPIN – 

cumprimentou todos os presentes. Frisou que no 2º 

turno conseguiram escolher o caminho do bem, convidou 

alguns para somar. Não sabemos se será bom, e aluta 

foi para fazer mudança e temos uma renovação na 

assembleia, no senado, na câmara federal e um 

governador, dos quais espera que venham atender 

nossas expectativas. E uma alegria é ver que gente 

ruim ficou de fora da política. Sobre a PM que o 

colega Leandro cobrou, agora ressalta o quanto foi 

importante eleger alguém daqui, e com certeza vão 

resolver essa situação no Distrito. Irá lutar para 

receber mais policiais e Santana será atendida em sua 

necessidade. Não havendo mais inscritos, em nome do 

povo e invocando a proteção de Deus, o Senhor 

presidente encerrou a presente sessão. Nada mais 

havendo para tratar e constar, lavrou-se a presente 

Ata, que após lida e aprovada segue assinada pelo 

Presidente, secretário e demais vereadores que assim 

desejarem:                                                                                       

 

 



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GUAPORÉ 

PODER LEGISLATIVO 

ESTADO DE RONDÔNIA  

 

Av. Capitão Silvio, 1446 –Fone Fax – 014 69 642-2234 
 

 

 


